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開会 午前１０時００分 

 

     ◎開会及び開議の宣告 

○議長（渡邉千賀雄） 皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は全員であります。 

これより、令和３年第３回飯綱町議会臨時会を開会いたします。 

 

     ◎町長あいさつ 

○議長（渡邉千賀雄） 峯村町長より発言を求められておりますので、これを許可いたします。

峯村町長。 

〔町長 峯村勝盛 登壇〕 

○町長（峯村勝盛） 令和３年第３回飯綱町議会臨時会の開会に当たりましてご挨拶申し上げま

す。議員各位におかれましては、度々の臨時会であり恐縮に存じておりますが、定刻までにご

出席頂きまして厚く御礼申し上げます。 

  今年の秋は、雨が少なく、晴天に恵まれた日が続いております。今まさにフジの収穫真っ最

中といったところであります。しかし、春先の遅霜や褐斑病の影響が出ており、品質・収量と

もに厳しい状況であります。当面の支援策は、９月議会で提案をいたしましたが、安定した農

業収入の確保という面では、今後、新年度予算等で充分検討していく必要があると考えており

ます。 

さて、今臨時会にご提案申し上げます案件は、監査委員の選任についての１件であります。

現在の監査委員の任期が 11 月 28 日で満了となり、任期満了に伴う選任であります。詳細につ

きましては、ご提案の際に申し上げますが、同意いただきますようお願いを申し上げまして、

開会のご挨拶といたします。 

 

     ◎会議録署名議員の指名 
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○議長（渡邉千賀雄） これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は会議規則第 126 条の規定により、４番 瀧野良枝議員、５番 青山弘議員、

６番 中島和子議員を指名します。 

 

     ◎会期の決定 

○議長（渡邉千賀雄） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

本臨時会の会期について、議会運営委員長の報告を求めます。清水議会運営委員長。 

〔議会運営委員長 清水滿 登壇・報告〕 

○議会運営委員長（清水滿） 11 番、清水滿でございます。 

 本日招集されました、令和３年第３回飯綱町議会臨時会の会期及び日程について説明申し上

げます。 

 本日、午前９時より議会運営員会を開催し、慎重に審査をいたしました。 

その結果、会期は本日１日限りといたします。 

 日程案については、会期決定後、議案の提案説明、質疑、討論、採決を行う日程であります。 

 以上申し上げ、議会運営委員長の報告といたします。 

○議長（渡邉千賀雄） お諮りいたします。 

本臨時会の会期等については、議会運営委員長の報告のとおりにしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 異議なしと認めます。 

よって、本会議の会期等につきましては、ただいまの報告のとおりと決定しました。 

 

     ◎議案第 73 号の上程、説明、質疑、討論、採決 
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○議長（渡邉千賀雄） 日程第３、議案第 73号 監査委員の選任についてを議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。峯村町長。 

〔町長 峯村勝盛 登壇・説明〕（議案第 73 号） 

○町長（峯村勝盛） 議案第 73 号 監査委員の選任について。下記の者を監査委員に選任したい

から、地方自治法第 196 条の規定により議会の同意を求める。 

  記、住所 飯綱町大字倉井○○番地、氏名 山浦修、昭和○年○月○日生。 

令和３年 11月 22 日 提出、飯綱町長 峯村勝盛。 

  提案の説明を申し上げます。議案第 73 号監査委員の選任について、ご説明いたします。 

現在の監査委員であります山本孝利氏におかれましては、２期８年にわたり代表監査委員と

してお務めをいただきました。今期で退任されることになり、新たに監査委員を選任いただく

ものでございます。 

ご提案申し上げました山浦修氏は、現在倉井にお住まいで税理士としてご活躍されておりま

す。昭和 58 年に県立長野高校をご卒業され、昭和 63 年に工学院大学を卒業され、日本電気株

式会社などの会社勤務をされた後、平成７年から会計事務所に勤務され、平成 13 年に税理士試

験に合格され、翌年から税理士としてご活躍されております。令和元年までは会計事務所関係

に勤務され、その後はご自分で飯綱町に税理士事務所を立ち上げ、今日に至っております。当

町の関わりで申し上げますと、人材活用センター、三水中央水稲協業組合の法人化や消費税対

策、いいづなリゾートスキー場問題の解決、カンマッセいいづなの立ち上げなど幅広く協力を

いただいております。年齢的にも若く、温和な性格、また会計監査という面ではなく行政運営、

財政計画の樹立等においても大きな力になっていただけると確信しております。任期は、令和

３年 11 月 29 日から４年間となります。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（渡邉千賀雄） 説明を終了し、質疑を行います。 

質疑のある方おられますか。 

〔「なし」の声あり〕 
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○議長（渡邉千賀雄） 質疑なしと認め、質疑を終了します。 

これから本案について討論を行います。 

まず、原案に反対者の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 次に原案に賛成者の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 討論なしと認め、討論を終了し採決を行います。 

この採決は起立によって行います。 

本案は、これに同意することに賛成の方は起立願います。 

〔起立多数〕 

○議長（渡邉千賀雄） 起立多数です。 

したがって、議案第 73 号 監査委員の選任については、同意することに決定しました。 

 

     ◎選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙 

○議長（渡邉千賀雄） 日程第４、選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定によって、指名推薦にしたいと思

います。 

ご異議ありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 異議なしと認め、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 
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○議長（渡邉千賀雄） 異議なしと認めます。 

したがって、議長が指名することに決定しました。 

  選挙管理委員には、黒岩長弘さん、木賀田けさ代さん、藤田まり子さん、高橋理恵子さん、

以上の方を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま、議長が指名しました方を、選挙管理委員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名しました、黒岩長弘さん、木賀田けさ代さん、藤田まり子さん、

高橋理恵子さん、以上の方が選挙管理委員に当選されました。 

次に、選挙管理委員補充員には、第１順位 永野光一さん、第２順位 森山貴美代さん、第

３順位 山科義彦さん、第４順位 山浦克彦さん、以上の方を指名します。 

お諮りします。 

ただいま、議長が指名しました方を、選挙管理委員補充員の当選人と定めることにご異議あ

りませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渡邉千賀雄） 異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名しました、第１順位 永野光一さん、第２順位 森山貴美代さん、

第３順位 山科義彦さん、第４順位 山浦克彦さん、以上の方が、順序のとおり、選挙管理委

員補充員に当選されました。 

 

◎町長あいさつ 

○議長（渡邉千賀雄） 以上で本日の日程は終了しました。各位のご協力によりまして、本臨時

会に付された事件は、すべて終了しました。 
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ここで、峯村町長より発言を求められていますので、これを許可します。峯村町長。 

〔町長 峯村勝盛 登壇〕 

○町長（峯村勝盛） ただ今は、原案通りのご決定を賜り厚く御礼を申し上げます。 

  新しく就任される山浦氏におかれましては、期待どおりのご活躍をいただくものと思ってお

ります。また、これで退任をいただく、山本代表監査委員さんにおかれましては、飯綱町を立

ち上げてまだしっかり土台の座っていない時代に、２期８年という長きにわたり、極めて重要

なポストである監査委員をお務めいただき、本当に心から感謝を申し上げております。特に、

一般会計も公会計等に移る時代に担当していただきました。お金というものは、土地とか建物

とか、それぞれの財産に形を変えて存在していくものだと。したがって、その財産をちゃんと

評価をし、どう活用していくかということを考えるべきだと。今までの役場の会計の中ではな

かなか気が付かなかった、いわゆる企業会計、公会計の道筋を教えていただいた、大変ありが

たい監査委員の仕事をしていただいたと、つくづく思っております。実は、今回ももうひと頑

張りというお話にあがりましたが、そろそろ退任をして新しい時代にバトンタッチしていきた

いと、そんなお答えの中から今日のような形になりました。この場をお借りして、厚く厚く感

謝を申し上げたいと思います。 

また、選管の委員長として三ツ井さんにおかれましては、民主主義の根本とも言える公職選

挙法、この事務を長きにわたりお務めをいただきました。 

ご両者とも地域に帰られても、是非色々な意味で、行政へのご指導等、健康にご留意をいた

だきながら、お願いを申し上げて、最後の挨拶にしたいと思います。どうもありがとうござい

ました。 

 

     ◎閉議及び閉会の宣告 

○議長（渡邉千賀雄） 以上をもちまして、会議を閉じ、令和３年第３回飯綱町議会臨時会を閉

会といたします。ご苦労さまでした。 

閉会 午前１０時１５分 
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別紙会議の経過を記載し、その相違ないことを認め、ここに署名する。 

 

 

飯綱町議会議長 

 

４番 

 

５番 

 

６番 

 


	表紙
	目次
	招集告示
	応招・不応招議員
	第１号
	議事日程
	本日の会議に付した事件
	出席議員
	欠席議員
	地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名
	事務局職員出席者
	開会及び開議の宣告
	町長あいさつ
	会議録署名議員の指名
	会期の決定
	議案第73 号の上程、説明、質疑、討論、採決
	選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙
	町長あいさつ
	閉議及び閉会の宣告


